

ALAPÍTVÁ: 1910-BEN

# DÉLMAGYARORSZÁG

SZOMBAT, 2000. JÚL. 15., 90/164.



ÁRA: 44 FT (ELŐFIZETVE: 38 FT)

## Díszburkolat a Klauzál térre Kossuth körül szorgoskodnak



Munkagépek az egykori (s majdani) Virág-terazon. (Fotó: Nagy László)

Megkezdődtek a Klauzál tér díszburkolatának lerakását előkészítő munkák. A régi kockakövek fölszedésével szabaddá vált területen előbb kisebb csatorna- és gázbekötési munkákat végeznek. A tér keleti oldalán augusztus második felében fejezik be a díszítőkövek beépítését.

tató, könnyed fölszolgáló kisasszonyok helyett súlyos munkagépek járnak-kelnek a Virág Cukrászda egykori teraszán, a kicsit távolabb álló Kossuth-szobor pedig szorgos munkásoknak mondja híres toborzóbeszédét. A magyarázat: a szegedi Klauzál tér keleti oldalán nekifogtak a régóta a tervezett díszburkolat lerakásához.

Borgói Alán, a szegedi polgármesteri hivatal straté-

giai irodájának műszaki referense tájékoztatása szerint a Klauzál téren kerítéssel a körbezárt munkaterületen már fölszedték a régi járőrfelületet, s a városgondnokság telepére vitték a sokat koptatott, szürke kockaköveket, a cukrászda teraszát díszítő „viacolor” burkolattal együtt. A mintegy 90 millió forintos térfölújítás generálkivitelezője a KÉSZ Kft. A tervek szerint augusztus végére fejezik be a munkát a

tér Tisza felőli oldalán. S ha már ügyis szabaddá vált a tér „munkafelülete”, a közszolgáltatók, kihasználva a lehetőséget, a burkolatépítés előtt elvégeznek néhány apróbb munkát. A Dégáz Rt. szakemberei összekötik a tér szemközti gázvezetékét, így a Klauzál tér és Kárász utca környékén növekszik a földgáz nyomása. Ezen felül fölújítják a Virág Cukrászdába vezető gázcsövet is.

A Szegedi Vízmű Kft. a „felszíni vízelvezetés” új lefolyóit építi be; a díszburkolathoz megjelenésben illeszkedő lefolyórácsokon át csorog majd az esővíz a csatornába.

A Démász Rt. augusztusban kapcsolódik be a munkába: kábelfektetést terveznek, s korszerűsítik a tér közvilágítását is: a tér hangulatához illő kandelábereket állítanak.

Nyilas Péter

## Ötvenhatos sortűzek - soron kívül

**DM-információ**  
Az 56-os Deportáltak Tényfeltáró Bizottsága az Országos Igazságszolgáltatási Tanács elnökének küldött levelében – a társadalom többségének nevében – kérte az OIT elnökét, dr. Solt Pált, hogy rendelje el a sortűzpercek soron kívüli intézését. A Legfelsőbb Bíróság felülvizsgálata tanácsa ugyanis 1999. június 28-án helyezte hatályon kívül a tatabányai, kecskeméti és a tiszakécskei sortűzpercek ügyében hozott jogerős megszüntető határozatot, amire a Legfelsőbb Bíróság a

megismételt másodfokú tárgyalást csak egy év múlva tűzte ki, majd mindhárom ügyet elnapolta szeptemberre.  
Válaszként az Országos Igazságszolgáltatási Tanács közölte: július 5-i ülésén elrendelte a Győr-Ménfőcsanak Megyei Bíróságon a mosonmagyaróvári sortűz ügyében a soron kívüli eljárást. A Legfelsőbb Bíróság előtt folyamatban levő tatabányai, kecskeméti és a tiszakécskei sortűz ügyében pedig felkérte a Legfelsőbb Bíróság elnökét a soron kívüli eljárás biztosítására.

## Ciánszennyeződés Polgári „próbaperek”

**Budapest (MTI)**  
A kormány várható döntése értelmében elképzelhető, hogy pénzügyi alap jön létre a tiszai ciánszennyeződés kapcsán polgári pert indító személyek perköltségének támogatására – közölte a Páneurópa Jogász Unió elnöke újságírókkal azután, hogy pénteken benyújtotta két magánszemély közös keresetét a Pesti Központi Kerületi Bíróságra.  
Mayer Erika kifejtette: azt szeretné, ha az első ilyen

jellegű polgári ügyekben a bíróság megállapítaná a környezeti szennyezés megtörténtét, s ebből fakadóan a táj értékének csökkenését, továbbá a károkozónak, a romániai Aurul bányavállalatnak a felelősségét.  
Ismertetése szerint a mostani keresethez kiválasztott két felperes a Tisza-tónál él, a falusi vendéglátásban tevékenykedik, s a nyári idényre náluk lefoglalt szállásokat a turisták visszamondták a ciánszennyező-

dés miatt. A felperesek kárigénye az eddig eltelt időszakra vonatkozóan több száz ezer forint.

Az elnök elmondta azt is, hogy közérdekre hivatkozva soron kívüli eljárást kért a bíróság elnökétől.

– A most benyújtott keresetben legjobb esetben 2001 első felében várható jogerős ítélet, ennek végrehajtása azonban további időt igényelhet – tette hozzá.

(Jegyzetünk a 3. oldalon.)

## Kamionok - countryval

Megnyílt a tizedik szegedi kamionos találkozó. (5. oldal)

Cocktail dance club  
GUESTS: **Ma**  
**Roger & Stefano**  
AZ EGÉSZ DISZKÓ LÉGKONDITIONÁLT!

Summer Dance Mix Special  
**sterbinszky**  
budai resident:  
**new!** Just Fun  
SING-SING

## Közigyelési gazdaságdiplomácia

## Bihari az Aragórol, Leisztinger a Pickről

**Munkatársunktól**  
A tegnapi rendkívüli Pick-közigyelésnek két főszereplője volt, Bihari Vilmos, a társaság vezérigazgatója, s a cégcsoportban egyharmados tulajdoni arányt szerző Arago elnöke, Leisztinger Tamás. Véleményük a másiktól meglehetősen diplomatikus.

laszt adott: „hivatalosan a részvénykönyvi bejegyzés után tárgyalunk csak”.

Leisztinger Tamás, a Pickben 32,98 százalékos tulajdoni hányaddal rendelkező Arago Befektetési Holding Rt. igazgatósági elnöke, újságírói kérdésre válaszolva leszögezte, hogy nem húspipari szakmai tanácsokat akarnak adni, hanem abban segíthetnek a Picknek, amihez értenek, vagyis a terjesztésben, a cégvásárlásokban, az akvizícióban. A társaság idején teljesítményével elégedett az Arago-elnök, mint mondta, a 150 százalékos eredménynövekedés elismerésre méltó. Kérdésre válaszolva azt is hangsúlyozta, hogy egyenlőre sem a menedzsment, sem az igazgatóság összetételében nem terveznek változást. A közigyelési napirenden szereplő tökémmel kapcsolatban elmondta, abban az Arago is részt kíván venni, de csak olyan mértékben, hogy megmaradjon a jelenlegi 33 százaléknál valamivel kisebb részesedése. Azt is leszögezte, hogy ők az igazi vevők, nem áll mögöttük más szakmai befektető, s hosszú távon gondolkodnak a Pickben.

(Közigyelési tudósításunk a 3. oldalon.)



Beszélő viszony. Leisztinger Tamás Arago-elnök (balról) és Bihari Vilmos, a Pick vezérigazgatója. (Fotó: Nagy László)

**TISZA GYÖNGYÉ**  
17-22-ig: TINI PARTI  
22-től **NUTTI PARTI**  
23-ig a belépés díjtalan!

Műbeles virsli (Ringa Rt)  
479Ft/kg 359Ft/kg  
Akció csak ma! **TESCO**

00164  
9 770133 025065

SÁNDORFALVA MA ESTE A STREET CLUBBAN  
**VÉNUSZ**  
D. J. J. M.G. FRESH  
INGYENES BUSZJÁRAT • PIZZÉRIA  
70/2145870